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 بارم سؤال ردیف

 . يدبنويس ، هاي تعيين شدهال زير ، پاسخ مناسب را در محلؤس  11 دقيق ةلطفاً با مطالع ، قيت براي شماضمن آرزوي موفّ عسیس : اندانش آموز

 درستي يا ًادرستي ّز عثارت را هطخع کٌیذ. 1

 ظ                    غ            الف: ّز دٍ هستغیل دلخَاُ ّوَارُ هتطاتِ اًذ.     

 غ          ظ                          ( است .4) تزاتز تا  xًسثت تِ                       يک جولِ ایب: درجِ 

 غ        ظ         درست هي ضَد.    هخزٍط ،قائوِ آىحَل يک ضلع ساٍيِ ج: اس دٍراى هثلث قائن الشاٍيِ 

 غ       ظ              يک عثارت گَيا است.        د: عثارت

 

 

 

1 

 .گشيٌِ غحیح را در ّز هَرد هطخع کٌیذ 2

 کذام کسز سيز هختَم است؟ –الف 

                                                                                                                                                   

  .( تزاتز است1)  گشيٌِ تا عذد يک حاغل کذام –ب 

 

 

 ی خظ رسن ضذُ کذام است؟ تا تَجِ تِ ًوَدار هقاتل هعادلِ –ج 

 

                                                   y = - x + 2                                    y = - x -              2  

 
                

 

 کذام گشيٌِ عذدی گٌگ است؟ –د 

      14/3                                        𝛑                                    76/2                                03003000/0 

 

 

 

 

 

 

1 

 ّز سَال را تا هٌاسثتزيي عثارت کاهل کٌیذ. 3

 الف: هجوَعِ ی........................... سيز هجوَعِ ّوِ ی هجوَعِ ّا است.

 ع عذد.................... است.                          ب: عزؼ اس هثذا خظ 

 ج: دستَر هحاسثِ ی حجن هخزٍط تِ غَرت......................................است.

 درجِ است. اًذاسُ ی ساٍيِ ی تٌذ لَسی کَچکتز         110د: دٍ لَسی هطاتِ دارين اًذاسُ ی ساٍيِ ی تاس لَسی تشرگتز 

 .............................درجِ است.

 

 

 

1 

  اداهِ سَالات در غفحِ تعذ                                               1غفحِ  

 3x + 2y = 4 
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 .ّای هقاتل هجوَعِ ی خَاستِ ضذُ را هطخع کٌیذ تا تَجِ تِ هجوَعِ 4

A = { 6 ،5 ،4 ،3 ،2 }                        B = { 9 ،7 ،5 ،3 ،1 }                      C = { اعذاد اٍل تک رقوي  } 

(A – B) ∩ C =  

 

 

25/0 

                 هجوَعِ هقاتل را تا ًَضتي اعضا هطخع کٌیذ:  –الف  5

                                                                                                    ,A x x z x      3 1 2 2  

 

 .دٍ عذد گٌگ تٌَيسیذ 41√ٍ   41√   تیي دٍ عذد –ب 

75/0 

 

 

5/0 

  چٌذ است؟ 6ذى هجوَع دٍ تاس هساٍی در پزتاب ّن سهاى دٍ تاس هتفاٍت احتوال رٍ ض 6

5/0 

 

   2√  4   √                                                                  حاغل عثارت هقاتل را تذست آٍريذ: 7
2
  

 

5/0 

 تِ يک فاغلِ است.ًطاى دّیذ ّز ًقغِ رٍی ًیوساس ساٍيِ اس دٍ ضلع ساٍيِ  8

 
 

 
                                                          

                ............;..........ACD   ABD      

                                                                      ).............. ( 
 

 

25./ 

 

1 

 چزا؟ ؟آيا استذلال سيز درست است –ب  

  ضلاع است.ّز هزتع يک هتَاسی الا

 چهار ضلع با هم برابر ند یدرهر مربع همه 
 
 
 
 
 

 

 

5/0 

  اداهِ در غفحِ تعذ                                      2غفحِ  

تزاتز  تا ّن چْار ضلعص ABCDچْار ضلعي 

 پس هتَاسی الاضلاع ًیست ٌذًیست

 ........................=........................... 

 ........................=........................... 

B = C =   90° 
ˆ      ˆ 

 : اثثات

    ADيِساًٍیوساسD

:  AC=…….. 

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi



 «تاسوِ تعالي » 

 111331/ 44/تاريخ اهتحاى :                          آموزش و پرورش خراسان رضوي كلّ ادارة                                                                                        :ًام 

 دقیقه 144هذتّ اهتحاى :               ادارٓ سٌجص آهَسش ٍ پزٍرش                                                                                 ًام خاًَادگي :
 غثح  9:30 ساعت ضزٍع :             سؤالات اهتحاى ّواٌّگ ًْن)هتَسغِ اٍّل(                                  :                              ًام آهَسضگاُ 

                                                                                     4تعذاد غفحات :                                           ریاضیات :درس                                                                                                   داٍعلة : ٓضوار

                                           11ال : ؤتعذاد س                                                                          Sanjesh.razavi.medu.ir                 ماه خردادغایبین موجه ًَتت : 

 بارم سؤال ردیف

    .آٍريذ غَرت يک عذد تَاى دار تذستحاغل عثارت هقاتل تِ  -الف  9

                                                                                                                             = 7-  4)   7 10   7 2) 
5/0 

   تاضذ هقذار  a   ٍ1011  3/0  ;b;   6/3   10-7اگز  –ب  
 

 
 را تا ًواد علوي ًوايص دّیذ.      

 

 

 .حاغل عثارت هقاتل را تِ سادُ تزيي غَرت هوکي تذست آٍريذ –ج 

4 √5 + √20 – √15 =  

 

5/0 

 

75/0 

10 
   ;                                                                           .هخزج کسز هقاتل را گَيا کٌیذ –الف 

7

√5
            

 .اتحادّا تذست آٍريذ ّای هقاتل را تا استفادُ اسحاغل عثارت –ب 

) y – (3  2 ;  

 

) 3x – (5  ) 3x + (5  ; 

5/0 

 

5/0 

5/0 

           .کٌیذ، در غَرت لشٍم اس اتحادّا کوک تگیزيذتجشيِ  –ج  

 

 جَاب ًاهعادلِ ی هقاتل را تذست آٍريذ. سپس رٍی هحَر رسن ضذُ ًوايص دّیذ. –د 

 

 

5/0 

 

1 

 

 .را رٍی دستگاُ هختػات هقاتل رسن کٌیذ  x3 =  y – 4 خظ  –الف  11

 
 
 

 
 

 

 

 .را تٌَيسیذ هي گذرد   ًیش        =A          اس ًقغِ ی  هَاسی تاضذٍ x4  = y  -5تا خظ هعادلِ ی خغي کِ  –ب 

 

 

 .تگذرد               و،                       ي را تذست آٍريذ کِ اس دٍ ًقغِ یضیة خغ –ج 

 

 

75/0 

 

 

 

 

75/0 

 

 

5/0 

  اداهِ سَالات در غفحِ تعذ                                              3غفحِ 

0 

x
2 
– 6x  + 8 = 

8-  
– 9x  ≥   4x + 5 

2- 

 

0 
 

 , A 

= 2 

 5- 
B = 

4 

3 
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  .دستگاُ هعادلِ ی خغي سيز را حل کٌیذ 12

 

 

 

 

 

 

1 

 ؟ًطذُ استتعزيف  mعثارت هقاتل تِ اسای چِ هقذاری اس  –الف  13

 

 

 حاغل جوع سيز را تذست آٍريذ. –ب 

 

 

 

 آٍريذ.حاغل ضزب سيز را تِ سادُ تزيي غَرت هوکي تذست  –ج 

 

 

 

5/0 

 

 

75/0 

 

 

75/0 

 .تقسین هقاتل را اًجام دادُ، خارج قسوت ٍ تاقي هاًذُ را هطخع کٌیذ 14

 خارج قسوت;..................

 

 تاقیواًذُ;.........................

 

   

1 

 ) ًَضتي فزهَل الشاهي است(ساًتي هتز را تذست آٍريذ.  10ساًتي هتز ٍ ارتفاع  6حجن ّزم هزتع القاعذُ ای تِ ضلع قاعذُ ی  15

 

 

 1 

 )ًَضتي فزهَل الشاهي است.(ساًتي هتز را تذست آٍريذ. 3ضعاع ای تِ  هساحت کزُ 16

 

 

1 

 24 جمع بارم                                                                 موفق باشيد                                                                                   4صفحه

 .راٌّوای تػحیح ايي درس را هطاّذُ ًوايٌذال ٍ ؤّوکاراى هحتزم هي تَاًٌذ تا هزاجعِ تِ سايت هٌذرج در سزتزگ، س داًص آهَساى عشيش ٍ

 گذاری تػحیح ٍ ًوزُ
 ًام ٍ ًام خاًَادگي

 / دتیزححهػ 
 ًوزُ ًْايي پس اس رسیذگي تِ اعتزاضات

 ًام ٍ ًام خاًَادگي 

 / دتیزهػحّح

 

  تا حزٍف تا عذد  تا حزٍف تا عذد

 
 اهضاء : 

 
 اهضاء : 

 

1  ;y 2 -  x3 

10  ;y  +  x2 

 

8 m - 16 

 

2m 

 

a 2 +  

 

4 
 a

2 
+ 3a + 2 

 

a 

 + 

6a
2
 + 3a 

 

a
2
 -  1 

 a + 1 

 

3a 

 
  

11  +x6 +2
x4 1 - x2  
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